## 薬剤散布識別剤

着色剤

# スプレーマーカー®

性状: 青色液体 包装: 10×10

スプレーマーカー®はサンケイ化学㈱の登録商標です。

#### 特長-

○薬剤の散布液に本剤を添加する事で、容易に散布箇所の識別ができ、重複散布を防止することができます。

#### 使用目的及び使用量

| 使用目的    | 散布液1000 l 当り使用量<br>(希釈倍数) |
|---------|---------------------------|
| 薬剤散布の識別 | 400㎖<br>(2500倍)           |

<sup>※</sup>芝の色合いによって1500~3000倍(1000ℓ当り本剤約650ml~330ml)の範囲で調製して使用してください。

#### 使用上の注意事項

- ●誤飲(誤食)に注意してください。
  - 誤って飲み込んだ場合は、多量の水を飲ませて吐き出させ、直ちに医師の手当を受けさせてください。
- ●眼に入らないように注意してください。眼に入った場合には直ちに水洗し、眼科医の手当を受けてください。
- ●皮ふに付着しないように注意してください。皮ふに付いた場合は直ちに石けんでよく洗い落としてください。 落ちにくい場合は、温水を使用し石けんでよく洗い落としてください。
- ●散布液の飛散に注意してください。
- ●散布時は、保護メガネ、手袋、長袖の作業衣等を着用してください。作業後は手足、顔などを石けんでよく洗い、 うがいをしてください。
- ●衣服に付着した場合は、他のものと分けて洗濯してください。
- ●散布器具・容器の洗浄水は、河川・湖沼・水路等に流さず、周囲に影響のない地点を選定して、土壌表面に散布するなどの処理を行い、空容器(空ビン)は水産動物に影響を与えないよう適切に処理してください。

### 保管に関する注意事項

●密栓し、直射日光をさけ食品と区別して冷涼なところに保管してください。